
Akce:

Příloha:

Název části:

Vypracoval:

Akce:

Měřítko:

Počet A4:

Datum:

Změna:

Č. přílohy:

HG partner s.r.o.
Smetanova 200, 250 82 Úvaly

www.hgpartner.cz
Telefon: 246 082 015

e-mail: hgp@hgpartner.cz

Příloha:

Část:Název části:

Vypracoval:

Odpovědný projektant:

Paré č.:

-
Stupeň:

Č. zakázky:

DSJ

Investor: Povodí Ohře, státní podnik, Bezručova 4219, 430 03 Chomutov

01/2021

H-20/014
VD Vidhostice

Ing. Martin Hladík

Ing. Michal Dvořák

ZÁBRADLÍ 1:25

DOKUMENTACE OBJEKTŮ D
D.5

4

PKO 1:
C3, lm1, H>15 roků
-zinkování ponorem nominální tloušťka: 70 µm
-nátěr nominální tloušťka: 160 µm (2 vrstvy à 80 µm)

SO 02.2 Kompozitní zábradlí

AutoCAD SHX Text
Kotva M10x130 (1.4016 AK 1-S)

AutoCAD SHX Text
O-profil 32/3

AutoCAD SHX Text
Zábradelní madlo 62x50x5

AutoCAD SHX Text
Profil kompozit 50x50x6,4

AutoCAD SHX Text
Okopová lišta

AutoCAD SHX Text
Vyrovnávací malta MC10

AutoCAD SHX Text
Nosná konstrukce lávky

AutoCAD SHX Text
Nová betonová vrstva lávky

AutoCAD SHX Text
Nové vedení elektrické přípojky trubka tuhá hrdlová 50mm

AutoCAD SHX Text
Kotva M10x130 (1.4016 AK 1-S)

AutoCAD SHX Text
O-profil 32/3

AutoCAD SHX Text
Zábradelní madlo 62x50x5

AutoCAD SHX Text
Profil kompozit 50x50x6,4

AutoCAD SHX Text
Okopová lišta

AutoCAD SHX Text
O-profil 32/3

AutoCAD SHX Text
Závěs 70 mm nerezová ocel

AutoCAD SHX Text
Závěs 70 mm nerezová ocel

AutoCAD SHX Text
Ocelová (nerezová),  uzamykatelná petlice

AutoCAD SHX Text
Kamenný pohoz fr. 16/32 mm tl. 200 mm

AutoCAD SHX Text
Štěrk fr. 4/8 mm

AutoCAD SHX Text
Sejmutí původního opevnění pohozem

AutoCAD SHX Text
Původní štěrk  fr. 4/8 mm

AutoCAD SHX Text
%%UVlnolam 328,05

AutoCAD SHX Text
%%UHmax 325,69

AutoCAD SHX Text
Kamenný pohoz fr. 16/32 mm tl. 200 mm

AutoCAD SHX Text
%%U326,03

AutoCAD SHX Text
Původní geotextilie

AutoCAD SHX Text
Betonová tvarovka 400x200x400 mm 

AutoCAD SHX Text
Okopová lišta

AutoCAD SHX Text
Nový kompozitní žebřík

AutoCAD SHX Text
sch.

AutoCAD SHX Text
sch.

AutoCAD SHX Text
bet.

AutoCAD SHX Text
bet.

AutoCAD SHX Text
bet.

AutoCAD SHX Text
Demontáž ocelového zábradlí

AutoCAD SHX Text
Nové kompozitní zábradlí

AutoCAD SHX Text
Nové kompozitní zábradlí

AutoCAD SHX Text
Nové kompozitní zábradlí

AutoCAD SHX Text
Samozavíratelná branka

AutoCAD SHX Text
314,86

AutoCAD SHX Text
318,30

AutoCAD SHX Text
317,52

AutoCAD SHX Text
319,80

AutoCAD SHX Text
318,55

AutoCAD SHX Text
318,55

AutoCAD SHX Text
315,55

AutoCAD SHX Text
315,55

AutoCAD SHX Text
315,55

AutoCAD SHX Text
315,55

AutoCAD SHX Text
Koncová zpětná klapka s přírubovým připojením DN300, PN10

AutoCAD SHX Text
Výměna drážek ocelový profil U140 kotvení pomocí 2ks kotev M10x130 A4

AutoCAD SHX Text
Kotvení prahu žebírková výztuž  6 mmrastr 300x300 mm

AutoCAD SHX Text
Přibetonovaný betonový  práh tl. 150 mm

AutoCAD SHX Text
KARI síť 50x50x4 mm krytí 50 mm

AutoCAD SHX Text
1:1,5

AutoCAD SHX Text
Původní kamenný  pohoz fr. 16/32 mm

AutoCAD SHX Text
Sejmutí původního opevnění pohozem

AutoCAD SHX Text
%%UVlnolam 328,05

AutoCAD SHX Text
%%U326,36

AutoCAD SHX Text
%%U326,03

AutoCAD SHX Text
Kamenný pohoz fr. 16/32 mm tl. 200 mm

AutoCAD SHX Text
Štěrk fr. 4/8 mm

AutoCAD SHX Text
Výplň tvarovek štěrk fr. 4/8 mm

AutoCAD SHX Text
Původní geotextilie

AutoCAD SHX Text
Betonová tvarovka 400x200x400 mm 

AutoCAD SHX Text
O-profil 32/3

AutoCAD SHX Text
Zábradelní madlo 62x50x5

AutoCAD SHX Text
Profil kompozit 50x50x6,4

AutoCAD SHX Text
Vrut M4,2x19 A4

AutoCAD SHX Text
P6-100 x 130  +Tr ø 38 x 3-300 (korozivzdorná ocel)

AutoCAD SHX Text
Kotva M10x130 (1.4016 AK 1-S)

AutoCAD SHX Text
O-profil 32/3

AutoCAD SHX Text
Zábradelní madlo 62x50x5

AutoCAD SHX Text
Profil kompozit 50x50x6,4

AutoCAD SHX Text
P6-100 x 130  +Tr ø 38 x 3-300 (korozivzdorná ocel)

AutoCAD SHX Text
Kotva M10x130 (1.4016 AK 1-S)

AutoCAD SHX Text
Ocelová kotva M10x130 pozinkovaná oc. S235 chemická kotva do betonu

AutoCAD SHX Text
Vyspravení lokálních poruch povrchu sanační maltou MC30

AutoCAD SHX Text
Výměna drážek ocelový profil U140 kotvení pomocí 2ks

AutoCAD SHX Text
KOTVENÍ ZÁBRADLÍ NA VSTUPNÍ LÁVCE M1:10

AutoCAD SHX Text
POHLED NA ZÁBRADLÍ NA VSTUPNÍ LÁVCE M1:25

AutoCAD SHX Text
ZÁBRADLÍ NAD VÝVAREM M1:100

AutoCAD SHX Text
POHLED NA BRANKU A ŘEZ RAMPOU M1:25

AutoCAD SHX Text
PODÉLNÝ ŘEZ RAMPOU M1:25

AutoCAD SHX Text
KOTVENÍ ZÁBRADLÍ NAD VÝVAREM M1:10

AutoCAD SHX Text
POHLED NA ZÁBRADLÍ NAD VÝVAREM M1:25

AutoCAD SHX Text
PŘÍKLAD KOMPOZITNÍ BRANKY

AutoCAD SHX Text
Jednotlivé součásti budou spojovány nýtováním. Budou použity nýty z korozivzdorného materiálu (ocelové - nerezové, hliníkové). Pevnost nýtovaného spoje se zvýší slepením styčných ploch pomocí dvousložkových epoxidových pryskyřic. Pro rozložení napětí po nýtování budou použity podložky. Podobně jako u vrtání se i zde doporučuje použít o něco větší průměr nástroje, než je jmenovitý průměr nýtu.

AutoCAD SHX Text
DETAIL KOTVENÍ DRÁŽEK PRO DLUŽE M1:10


	Listy a pohledy
	D.4_D.5 - Žebříky_Zabradli-D.5 - Zábradlí


